

## 高举旗帜 勇于担当 全力巩固“排头兵”地位 ——中国有色集团驻赞出资企业干部员工大会召开

发布时间:2012-03-22

2012年3月22日下午，中国有色集团驻赞比亚出资企业干部员工大会在中色非矿驻地召开。经贸合作区、中色非矿、中色卢安夏、铜冶炼公司、湿法公司、中色鹏威公司、十五冶非洲贸易建设有限公司、中色物流非洲贸易公司、中色卡布韦铜业公司等九家在赞出资公司的干部员工参加了本次大会。

会议由中国有色集团副总经理、中国有色矿业有限公司副董事长陶星虎主持。中国有色集团总经理、中国有色矿业有限公司董事长罗涛作了题为《高举旗帜，全力巩固“排头兵”地位；勇于担当，确保实现“500强”目标》的报告。

罗涛总经理充分肯定了赞比亚出资企业在2011年所取得的成绩。他指出，2011年在赞企业成就显著，表现出“三个成熟”，实现了“四个飞跃”。“三个成熟”即领导班子越来越成熟、员工队伍越来越成熟、属地管理越来越成熟。“四个飞跃”即迎难而上，危机处置有新飞跃；矢志发展，经营业绩有新飞跃；大爱无疆，履行责任有新飞跃；顾全大局，支撑集团有新飞跃。罗涛总经理对赞比亚出资企业14年来取得的成绩予以高度评价。他指出，赞比亚出资企业已经成长为中国有色金属工业“海外军团”中“有担当、有活力、讲和谐”的重要企业群体。

罗涛总经理还对在赞出资企业提出了五点要求：一是要保持持续发展。要发展就要紧抓主业不放松。二是要确保完成产量。要努力使每年的产量都有提升。

三是要有效控制成本。要靠发展和提高产量控制成本。四是要提高经济效益。经济效益是企业的发展核心，各个企业始终要以提高企业的经济效益为使命。五是要抓好企业管理。各个企业要狠抓管理，完善企业的内部管理制度，将中国有色集团打造为具有“一流管理水平的企业”。

陶星虎副总经理要求各个企业深刻领会罗总的讲话精神，将罗总的讲话精神贯彻到企业发展中的方方面面，为中国有色集团迈入“世界 500 强”做出更大的贡献。



会议现场



会议现场